Ответы дистанционной олимпиады по математике для 11 класса. 2 тур.
[image: ]

[image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]
[image: ]


[image: ]
image5.tiff
ve =
]’W.ﬂ%emu wfibk na 9 Mwm/ma-

e mplrodeniia CO Lmop oo /,ag”yz,

%aja , Corlacieo /yuuzq»av Despur.sg
no kpare wepo Vi z/u/}fum/aw&w,
b Oppewti vy reeex. 7/’aamuu?7 Jeaterres -
tetee ,,tw% 2/72¢l tees z&’y;f&wa,cau
@, : LUl ey Al pe A
JMM/ PO notee piyociecse - |
ik {0 2loggecse € Beprecierearn
poyBuepse fee pacemoircee wienegy wuice pad-
‘4%1- 7 W 2.,}.'

‘»:7.

¥ zewvben

| z_u.w: Wa‘@;w&/ folga  Fely e ree MZMWI
z&mmw e ééga LU Futo it 12l [ rocrossry
O g/t{ru{ Iz, x;@&w ’Lf J’{S QZ\M szedo%wmd_p g?/’dﬁ‘
4 <ee ?,_W reaq rececers

| @WWMO‘@U/C ‘i?% vre Plo2etst y300€ [ erccrese -
et enpeodae

| Or1btsrr . 7290 erocodod




image6.tiff
ME Toweeseeee ‘ Es
Jewecee 2 ke i = R ) e i iy ol o
fBeww 6;3204.4 l 10-x Vitaccazxr 4% zecobera
Uy ween (6 tapasom b daewerndeoe
18 weparom B Focecido
' 17 2 5 st tchoeli
N Ry Y o et %W erprma
3~é’¢acmo@w.a w Boes Lfb.,éa.,a
9- baererndocon w rxOrpeie s
_ § - boredSOtot U HoKrel e ‘ |
3 - e sy e é’wamé@wya/w Ao ee,
| nu boed Spuou . ' ,

A6 (4-2) -k~ (5x) = 16-Ypa—a - |
—5+x=74+x (%MKWMMW_
Sowvr )

17 ~(4-x)-x —/3—1}‘;—/77 -6’~)-1 8

-3+ SOt X [pediomy) - Gbttscar -
wmes /waaw,q} %

(-(3-%)-2-6-n)=/2-34x-2-

(#+2)+ (9-2) 406 tx)4 /3
2 )t [6-x )+ F(10Fx)13-¢
e I2=44 g
=gy -os % s
_ R E Loty Fof Ara
- How HILb 1O ptdy m% W?nzuﬂiuﬁw il
Gt Ly Fmen Legof cropsmea
71 =9 [jedam L@ Loty Jacke ned oo, o S

104 2= 1L [pebom) Yesicarormmes bowiiSocor; $€hicarommey
10+ 2 = /l/ﬂf’[/”'/ %—éé/fwmc//wﬂw ;o Dbt Cegaii,
4 2aa..a SRS () 4~ PR i . ol e e @ daa. P AL,





image7.tiff
Maw kak poploraroceno Soio 9 wierrnot, 7o
Wh LT3 22Y wuera glosowbaimar, a nomo«
Clyt 3 wwepa yeq J 2aermed, mase s tivw ne
Jraee poél cxotticeen Ortépeciegeece 1AL zac
2007 . Tyeme frrocneeme, x o
Cotrabiee Y 222227
Q+AYx = 2007
LYx = 2007 -9
LG4x= 71998
W= /T 98
x= 83,25

Zépaipecce

23/15_'9”‘1—0 2l O e HaArGpeRelé sl
roimatly  wu pocee iatcoro - utedo ecara
He ecoseernt MWU L0007 ezl




image8.tiff
T ——

» (o

-7 e e
U 2002 -200 3 +200¢- 2005 + 1 ’J?“’"‘0(‘005*/)(1007-/)/2000#)‘*7-"

Z 7 i ¢
i @os =) (200¢-1)4¢" = (4012002 9016015 tf

V3

Il

7
1611222308 14¢ = 4017011
Ombesn. vol¥o0r7/

75“/(7(’—.7 7(?"(7[:1”
w4yt () )= (N Ky ) -
= ar 94 7(2/21&‘77

XL+7L:1
z,/ o

e 3
ny/ ) (Jﬁ) o ’//7)1‘(/’7()

Wy/ m(r §a / 5

U (7(64]




image1.tiff
it T

M1 Hadmi nocueprsor qudipy it 19727277
Fowecesee Docmamozsco JHuame  nocegpriorw W)?’
/&Md;vw 2ttt !b//%eww € ercesene i
Hawipeee  ganorcoceop wocrreé
\/-9 - ).9/w¢u¢m!.( M/“z 9)
19 7% 361 [nocuepptd i) d ¢} |
15°7¢6 !55‘/»0’4«;7;«11 cpeepes 9) 3 : |
19%= 130321 [ nocespuis wepas) ‘ |
””‘“ﬂfn M-&&/.u/ 22110 OCLLpRLL el F P s
rotrntOpct cOIPLCS «Jia_aﬂa{,w.{;,, yeegfpa  iceca 19 &
Temund  encenewe pealuo /& (9 € O canand
wo 9. Gnarwsm, (377 nocuegine

127 18 [ mocupuse wagps 2 | |
(8% day [ nocpidd el T
1835832 (noccipuss 4egps <) _
12 ?: 1049 7¢ [(Iroltified s e e 7 Sl s) ;
/Z".—/ea’?ﬁ’ég//wu?w// ey z) ‘
; ‘\'pmtw;'w A A 426

mt’W/u(mW. w pOCcly bl e A Ticcla

P v '

12 Gy germ Jpallco

Jwavir MW;WJ 4;4{,7/& 79 72

o

73
/E %ftﬂz 7z
Mok, kow  woevwww o Spaciiae wo Siicce
wes g9 77 « 78 ’j, ux plyrccrns Q2O L1200

moreo Ofyjlm Jekarewl armecy tea Gecppy

pedryo fYgrocmme  g-2= 7

e e :
2eteca /Jo’f/‘y’/ﬂ,dw 7 ;




image2.tiff
/”iﬁ ,
Cutbees - €

”M&‘f’;&/ w0 nepba ucetpeipess « o/’iwféfma rno
7 lecodoc Cregpercece. Horge. Ericpac (rweomeps e
forino  Efacey drnicy Wﬂfud 2aefpe o
\7/7/&144—(»( — Crewta Jeo zmg/rtﬂz;/ yﬂ%ﬂW@w/ﬁ&?%é
U g leeed ) 2200, ”#etertssre © wzme/uumfax
Newtr  Grawyartbes o racotor Crnpiire, a ;
v Wtnise nponid . o niozga rpbay w1 Copes
wctipenshe. %wf/uw Chacycioncy 1O ?
taeton Cmmpsice | 1920 /el 5 4t O2l 1D,

Gpacass.
:f i f@a;emu\cw Gpepole oty





image3.tiff
\W\»\ \“\

ny ﬁmume wepabonernto 2% ,ewrxug—z /7<o

s LSURASR RN . .
Powsssce.  Jipene 7‘/*14’7\0 o SR ¢ :
\\\\)x,N R - \,;

3 xtefd g

». 0&.\)‘)\3 Sy \.:\4\\ 2NN Y N

2
ML )\'\ﬁ\ &ii\ \4 ’Wi “ é/ >/‘{ %

morga 27 2 2

j/?m ratk O§xX < f, mo - RcoSx > -4

ﬂ”y ;Ww wepabenemba  cusggern, vmo fgxi 20
Yruwmnbow nowpresnme cOOMOcesee s, wceess
I’-stz-fW;/D, a wiwdw
d#_:wsz+m‘<oijmm pOtrnesco

L s /‘M“‘m 254 cosx +)g-xsy =0,

0714477‘4 -

lwsz L
”J’ -xi-f =0
KR )
| Jtuczu,u Cece oty
di25 g=1
s x =4 -9
'J".’H—/ =0 1-0-1 =o J&oz’m:u/m l'w/t,u-(.,u,u WMM'

it kO g =4

Osz.zzo,y=i_





image4.tiff
e =
Daveo . fA/ZC’—quzW negpacce ga

L ASC = 2CSB=2ASB=30° ¢
Sl‘r:ﬁ'w , SB=7cw, S(=6cu
Had me V-2

Juuuu,w Oz eee nupaanipr paropam po

FPoprryae ! |/ - 5/ Soce f . Fnariine wooc IR
wadme S, K4

Sbﬂ/»(%t@t&ruj WM/”A

j/ule/ua.a Wa,«au;y;oa /5.?;4(’ 4&)9('({,

}m 04MW,L( nupace ASAC
e /wyw&w Jeyaaa)k /h W““"g?'wa

C_ %MJH V’ 7 y5. 7= 3)@)

A\ N\ » ~
e wa : l




